
UBIRATA 40
41,

TOMADA DE PREÇOS N° 19/2023

ATA DA SEGUNDA SESSÃO PÚBLICA

No dia primeiro de novembro do ano de dois mil e vinte e três, ás nove horas e vinte e oito

minutos, na sala de licitação da Prefeitura de Ubiratã, sob a presidência do senhor Altair da

Silva Pereira, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação do Município de Ubiratã, adiante
apenas "comissão", nomeada pela Portaria n° 234/2023, cujos membros subscrevem esta ata,

para realizar a segunda sessão pública, nos termos do item 23.3 e seus subitens do edital da
Tomada de Preços n° 019/2023, cujo objeto é a prestação dos serviços de publicidade
prestados por intermédio de agência de propaganda, com valor de R$ 350.000,00

(trezentos e cinquenta mil reais) e vigência inicial de doze meses. No inicio da reunião, a

comissão identificou os representantes das licitantes presentes e colheu assinaturas na lista
de presença, sendo eles(elas):

Licitante (razão social) 
SALLA DE PROPAGANDA LTDA -

EPP

CNPJ
03.136.036/0001-95

Nome do representante
Leonardo Garcia Revesso

Em seguida, a comissão abriu os invólucros n° 02 (plano de comunicação publicitária — via

identificada), depois de constatar que estavam devidamente lacrados, e cotejou os
documentos constantes nesses invólucros com o conteúdo dos invólucros de n° 1 (plano de

comunicação publicitária — via não identificada), para identificação de autoria das propostas
técnicas, ficando assim verificado:

Plano de Comunicação
Publicitária — via não

identificada

1

Campanha

Sorriso de quem vê o
desenvolvimento

acontecer

2
Ubiratã é tudo isso e

muito mais

Agência

SALLA DE PROPAGANDA LIDA

- EPP

BLANCOLIMA COMUNICAÇÃO

E MARKETING LIDA - EPP

Ato continuo, a comissão abriu os envelopes entregues pela Subcomissão Técnica, que
estavam lacrados e rubricados no fecho, contendo as atas de julgamento, as planilhas de
notas ou pontuação e as respectivas justificativas individualizadas, relativas aos invólucros n°
01 e n° 03 das propostas técnicas, sendo que a partir delas a comissão elaborou a planilha
geral com as pontuações atribuidas a cada quesito de cada Proposta Técnica, obtendo-se o
resultado expresso e resumido na tabela abaixo:
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Agência

PkErEITU

Quesitos
Plano de

Comunicag
áo

Publicitária
SALLA DE

PROPAGANDA

LTDA - EPP
45,67

BLANCOLIMA

COMUNICAÇÃO
E MARKETING

LTDA - EPP

50,23

Capacida
de de

Atendime
nto

Repertó
rio

24,80 9,10

25,00 9,80

Relatos de
Soluções de
Problemas de
Comunicação

8,90

Pontuação
Final da
Proposta
Técnica

88,37

10,00 95,07

Diante do resultado exposto na tabela anterior, a comissão proclamou o resultado do
julgamento das propostas técnicas, da seguinte forma:

Agência
Pontuação Final da

Proposta Técnica
BLANCOLIMA COMUNICAÇÃO E

MARKETING LTDA - EPP
95,07

Posição -

Classificação

1 lugar

SALLA DE PROPAGANDA LTDA - EPP 88,37 2° lugar

0 presidente da comissão informou que o resultado do julgamento das propostas técnicas
será publicado na forma do item 21 do edital de licitação, com a indicação das licitantes
classificadas, em ordem decrescente de pontuação, abrindo-se prazo para eventual
interposição de recursos, conforme disposto no item 22 do instrumento convocatório. Havendo
recursos, estes serão encaminhados para contrarrazbes. Após o recebimento destas, a
comissão solicitará à Subcomissão Técnica que se manifeste. Após a manifestação e parecer
da Subcomissão, a comissão emitirá seu parecer. 0 presidente da comissão informou que os
documentos relativos à fase de julgamento das propostas técnicas serão disponibilizados
ainda hoje no portal da transparência do Município de Ubiratã e estarão disponíveis para
acesso a qualquer tempo e por qualquer interessado, sendo que o prazo recursal de cinco
dias úteis terá inicio na segunda-feira, 6 de novembro, encerrando-se no dia 10 de novembro.
Aberta a palavra, o representante Leonardo Garcia Revesso manifestou interesse em recursar
e se ausentou da sessão pública às dez horas e vinte minutos. Nada mais havendo a tratar, a
comissão encerrou a sessão às dez horas e vinte e cinco minutos, cuja ata é assinada pelos
membros da comissão.

Altalída Silva reira
Preide-nt da Comissão Permanente de

Licitação

Vitor Huge ibúrcio de Almeida
e"

Membro da Comissão


